

成都高新区规上工业企业复工超七成

本报讯 2月16日,记者从成都高新区获悉,随着威特龙消防安全集团股份公司、戴尔(成都)有限公司等一批企业近日通过复工复产,成都高新区已有超七成规上工业企业复工复产,复工规上工业企业总数达250家。

早在三周前,成都高新区电子信息局即建立“三个一”工作机制,即帮助企业制定一套完善的可操作的防疫体系,督促企业建立一本全面的员工健康管理台账,要求企业组建一支专门的疫情防控队伍,通过早介入早筹划,为企业有序安全复工复产提供保障。目前,区域内龙头企业成都华为技术有限公司已恢复至平时产能的80%,成都京东方光电科技有限公司恢复至50%。在龙头企业带动下,成都高新区电子信息产业规上企业复工率已达82%,本月内成都高新区电子信息产业产值预计将恢复至去年同期60%~70%的水平。

早介入早筹划: 帮助企业尽快达到复工条件

2月3日,位于成都高新区的莫仕连接器(成都)有限公司就正式复工复产,是成都高新区规上工业企业中最早复工的一批。

“早筹划才能早申报复工。”公司运营总监李传仲介绍说,早在1月23日,公司就成立了4人领导小组,时刻关注疫情变化,筹划节后复工复产。与此同时,公司还抓紧口罩、消毒液等防疫物资的筹备。

莫仕连接器快速反应的背后,离不开成都高新区相关部门的助力。“大年三十以来,我们紧急制定了‘三个一’工作机制,即帮助企业制定一套完善的可操作的防疫体系,督促企业建立一本全面的员工健康管理台账,要求企业组建一支专门的疫情防控队伍。”成都高新区电子信息产业局企业服务处处长张毅和同事们连

续十几天“白+黑”,为每家复工企业建立起疫情管理台账。

相似的操作模式,在成都天府国际生物城也能看到:每一家待复工企业都有2名来自生物城管委会的联络员进驻,提前帮助企业做好防控方案、应急预案、物资储备、人员排查等准备工作。

多方联动强化服务: 与企业共同面对复工前的物资难关

不能保障口罩、体温枪等防疫物资,就谈不上有序复工。这一点,TCL王牌电器(成都)有限公司供应链经理蒲海很有感触:“虽然我们2月9日就已经逐步复工,但因为体温枪不够,始终不能全面复工。”

“成都高新区有关部门了解到我们的困难后,积极为我们协调,帮助我们拿到了成都市有关部门开具的介绍信,去定点企业采购到了25把体温枪。”蒲海说道。

为协助企业解决复工前的防疫物资难题,成都高新区各部门积极行动。“我们号召和鼓励区内的企业互相帮助,共享防疫物资的采购渠道等。”让成都高新区经济运行局企业服务中心相关负责人欣慰的是,许多企业用实际行动响应号召,“区内一家企业,利用自己在海外布点的优势,采购了大约3.8万只口罩,无偿捐赠给一线防疫工作。我们也安排有需求企业主动与其对接,进行防疫物资采购。”

加大供应量,是解决问题最直接、最有效的方式。不久前,成都高新区法院“复活”了一家破产企业。“春节期间,法院了解到一家口罩生产企业愿意与我们合作,从省外整体搬入防护口罩生产线,在我们公司洁净车间内进行生产,他们综合研判后,同意我们跟对方合作生产防护口罩。”被“复活”的这家企业相关负责人介绍说,目前4条口罩生产线都已开始生产,日产口罩10万余只。

因企施策: 为企业提供“定制化”服务

从春节到现在,成都京东方光电科技有限公司的生产线一直没有停歇。“如果春节前那一批关键原材料没有准时到位的话,现阶段产能恢复到50%可能会有困难。”成都京东方光电科技有限公司有关负责人介绍说,公司的一家重要原材料供应商在湖北省荆门市,为缓解疫情导致的物流难题,成都高新区在春节期间专门帮助企业协调了四省通行许可证,保证了原材料供应。

在张毅看来,京东方等龙头企业的快速复工复产,还跟成都高新区近年来注重产业生态圈建设,特别是加大龙头企业上下游配套企业的招引力度,努力提高本地配套率有密切关

系,“以京东方举例,其不少配套企业就布局在高新区及周边区域,目前这些企业也相继复工。”

材料短缺之外,“人手”是企业面临的另一个相对棘手的问题。“不少工厂的工人春节回家后,因为疫情影响,返回工厂上班有困难。”张毅介绍说,大型制造企业比较集中的高新区问题更加突出。而另一方面,因疫情影响,成都高新东区有大批务工人员无法外出务工。目前成都高新区正在制定相应的政策措施,鼓励高新区的务工人员前往高新区就业。

“企业复工前后面临的问题,我们都会想办法协调解决,确保企业能够尽快复工,复工后能够稳定生产。”成都高新区相关负责人表示,将一手抓防疫一手促生产,全力以赴做好疫情防控,为企业有序复工复产提供保障,向群众交上满意答卷。
(本报记者 马静璠)

我省新冠肺炎病例中医药治疗参与率达90%

2月15日,笔者从省中医药管理局了解到,新冠肺炎疫情发生后,我省充分发挥中医药在预防、治疗、科研等方面的独特优势和作用。在确诊病例治疗中,中医药参与救治率达90%,效率近70%。

截至2月14日24时,全省报

告新冠肺炎确诊病例470例,其中有425例使用了中医药,中医药参与救治率为90%。这425例病例中,包括乏力、发烧、咳嗽等症状和影像学改善的达281例,有效率近70%。同时,我省还派出7批共271名骨干的中医医疗队支援湖北,积极运

用中医药救治患者达209名,出院患者56名,深受患者认可。

结合疫情发展,省中医药管理局组织专家论证,已制定两版中医药防控技术指南,对普通、体弱以及儿童患者分别提出了分期分型的治疗建议处方。在前期临床研究基础

上,推出了疗效确切的“新冠1号、2号、3号”医院制剂,并经与省食品药品监督管理局联合批准,在全省205家医疗救治定点医院调剂使用,目前,正组织医院加班生产,紧急调拨支援湖北武汉等地。

(石小宏)

战提供电力保障。
一是持续强化春节期间值班值守工作,做好生产现场、检修现场的重要区域的电力安全检查和电力保障工作,强化电网的运行维护管理,开展24小时监测。三是加强应急抢修保障,补充制定疫情防控场所突

求,主动开展对地方党政机关、疫情防控指挥部、医院、新闻媒体单位等重要区域的电力安全检查和电力保障工作,强化电网的运行维护管理,开展24小时监测。四是加强应急抢修保障,补充制定疫情防控场

发停电应急预案并组织演练,随时做好保障准备。四是强化供电设施设备的隐患排查,增加对变电站、输配电线路的巡视频次,确保供电设备零故障。

(贺全明 邵光勇)

川煤集团广能四方公司全力保障关键时期电力供应

本报讯 近期,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控进入关键时期。川煤集团广能四方电力公司积极采取多种措施保障疫情防控期间的电力供应,有力支撑着广安华蓥市疫情防控工作,为打赢疫情防控阻击

战提供电力保障。

一是持续强化春节期间值班值守工作,做好生产现场、检修现场的

安全监管,进一步强化安全意识、责任意识,紧绷安全之弦,保证电网安

全稳定运行。二是按照疫情防控要

求,主动开展对地方党政机关、疫情

防控指挥部、医院、新闻媒体单位等

重要区域的电力安全检查和电力保

障工作,强化电网的运行维护管理,

开展24小时监测。三是加强应急抢

修保障,补充制定疫情防控场所突

整优化治疗方案,每日组织专家评价病情。2名患者入院以来,医

院通过心理疏导、人文关怀、健康教育等方式,鼓励其积极配合治疗,增强了他们战胜疾病的信心和勇气。

目前,按照《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》相关规定,经省市两级专家组研判,孙某、姚某两人达到国家卫健委诊疗方案的出院标准,出院后两人还将进行14日医学隔离观察。

出院患者孙某和姚某,均为输入型病例,分别于1月23日和25日入院治疗,临床分型为重型和普通型,是乐山市确诊的第一、二例患者。

据乐山市人民医院呼吸与危重症医学科主任、城南治疗区医疗主任魏海龙介绍,患者孙某为乐山市第一例新冠肺炎确诊患者。入院时病情较重,反复高热、呼吸困难明显。经乐山市及四川省新冠肺炎医疗救治专家组会诊、病情评估,临床分型为重型。在经过抗病毒、增强免疫、营养支持、中西医结合等综合治疗后,病情明显好转,于2月8日起从重型转为普通型。患者姚某为普通型,咳嗽症状较轻,一直不发热,发病极隐蔽。患者入院以来,专家组按照国家推荐的诊疗方案,科学有序开展医疗救治,积极联系四川省新型冠状肺炎医疗救治专家开展5G远程会诊,不断调

乐山市 2名新冠肺炎患者治愈出院

本报讯 2月13日,乐山市2名新冠肺炎确诊患者在乐山市人

民医院城南治疗区接受诊疗后治

愈出院,将进行为期14天的医学

隔离观察。

出院患者孙某和姚某,均为

输入型病例,分别于1月23日和

25日入院治疗,临床分型为重型

和普通型,是乐山市确诊的第一、

二例患者。

据乐山市人民医院呼吸与危重症医学科主任、城南治疗区医疗主任魏海龙介绍,患者孙某为乐山市第一例新冠肺炎确诊患者。入院时病情较重,反复高热、呼吸困难明显。经乐山市及四川省新冠肺炎医疗救治专家组会诊、病情评估,临床分型为重型。在经过抗病毒、增强免疫、营养支持、中西医结合等综合治疗后,病情明显好转,于2月8日起从重型转为普通型。患者姚某为普通型,咳嗽症状较轻,一直不发热,发病极隐蔽。患者入院以来,专家组按照国家推荐的诊疗方案,科学有序开展医疗救治,积极联系四川省新型冠状肺炎医疗救治专家开展5G远程会诊,不断调

据,疫情发生以来,乐山市防控工作开展扎实有效。充分利用大数据信息全力管控疫情传染源,滚动摸排疫情高发地区来乐人员情况,实行村(社区)、居民小区、机关企事业单位网格化、封闭式管理,督促指导基层医疗卫生机构做好筛查、医学追踪、预检分诊及转诊等工作。同时,认真落实“四集中”要求,指定集中救治医院12家,配置可收治病床200间、床位308张、专业医护人员598名,启动市人民医院城南治疗区改扩建项目,全力提升全市患病救治能力。

(本报记者 苏文保)

南充市 为企业复产量身定制方案

当前正值新冠肺炎疫情防控关键时期,南充市在抓好防疫工

作的同时,抓紧抓实企业复工复

产。截至2月17日,经审核同意,

南充市复工复产的规上工业企

业已达240家,在岗人数2万余人。

对申请复工复产的企业,南

充市高坪区实行“一企一策一

人”,结合企业自身特点,量身定

制防疫方案。企业防疫物资是否

足够,员工排查是否到位,均由专

人进行跟踪服务,会同相关部门

一次性集中会商、集中备案,帮助

符合条件的企业在2个工作日内

实现复工复产。

受疫情影响,位于南充航空港

经济开发区的四川鹤鸣堂药业有

限公司从河南采购的一批新设备

和原材料面临运输困难,“好不容易找到运力,没有通行证也运不回来。”了解到情况后,高坪区商务和经济信息化局派驻该公司的

“企业保姆”张燕第一时间进行协

调,为企业拿到了运输通行证,同时帮助企业申报办理生产医疗防

护用品所需的证照,让企业尽快生

产,助力疫情防控。目前,高坪区已

落实“企业保姆”20多人,上门为

企业提供证照办理等服务。

2月9日,南充市出台应对新

冠状肺炎疫情支持中小企业发展

的十六条措施,从财税税收、金融

支持、用工保障等方面给予实

行。

(蒲南溪)

创新四川 | CHUANG XIN SI CHUAN

中欧班列(成都)开行量较去年同期增长80%

笔者从成都国际铁路港获悉,截至2月14日,中欧班列(成都)开行量较去年同期增长80%,运送货物11.7万吨,货物涵盖电子产品、汽车、服装、木材等。

成都国际铁路港相关负责人介

绍,受疫情影响,当前一些制造类、电子类适空运输的货物正逐步转移到铁路运输领域。随着相关企

业逐渐将目光转移到铁路运输,将

为带动与“一带一路”沿线国家的贸易增长开辟新路径。

成都季茜鞋业有限公司是一家皮鞋制造厂家,公司境外订单以前主要通过公路运输出口。“目前有很多货物无法经公路运输,这家企

业把全产业链平台公司,今年春节期间,该公司滞留跨境电商订单达1万余个。

“在港区各部门配合下,我们在做好各项防疫工作后,第一时间复

工发货,不仅缓解了积单压力,更避免了经济损失。”麦帮电子总经理杨杰说,企业正加快从境外调集6万余桶婴幼儿配方奶粉,近期将陆续到港。

疫情期间,成都国际铁路港按

照“民生优先、公共优先、产业优先”

原则,联合海关、铁路等部门,优先保证涉及民生企业的复工及防疫物资的运输。成都铁路集装箱中心站为防疫物资开辟绿色通道,优先办理进站、装车,指派专人提供24小时服务,并全程跟踪货物直到运抵目的地。青白江海关则依托国际贸易“单一窗口”和“互联网+海关”,保障中欧班列(成都)稳定开行,对疫情防控物资、企业复工复产物资即到即检、高效验放。

(陈碧红)

成都天茂健创科技有限公司法人章段秀君(编码:510106006990)遗失作废。

●解除劳动合同通知 宋健,身

份证号码:5110811981**0056,系四川顺丰速运有限公司员工。因2019年11月15日至11月18日期间,连续三天旷工,已严重违反公司《奖惩与处罚管理规定》,公司决定

●服务公司川ATT550,02101

营运执照(统一社会信用代

码:91510200MA69QDNY8K)正本不慎遗失,声明作废。

四川顺丰速运有限公司二〇二〇年二月十九日

●简阳市三星镇井田九年义务

教育学校食品经营许可证(许

可证编号:JY35101800027837)

正本不慎遗失,声明作废。

●服务公司川ATT550,02101

营运执照(统一社会信用代

码:91510200MA69QDNY8K)正本不慎遗失,声明作废。

●减资公告:宜宾智诚网络科技有限公司(统一社会信用代码:91511503MA668YUD7M),经股东会决议将注册资本由500万元减少至50万元。根据《公司法》的相关规定,请债权债务人于见报45日内到公司办理清算手续。特